
Ata da 4ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 1ª 

Sessão Legislativa, da 7ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana Souza Silva, 

Felipe Reinehr Faganello, Flavio André Caldeira, Manoel Aparecido Nazário, Marta 

Dama, Odenílio Moreira Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto 

Raposo, Willian Diego Mirandola. Sob a Presidência do senhor Manoel Aparecido 

Nazário, que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente 

coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou 

a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que nesse 

momento fazendo uso da palavra a vereadora Adriana Souza Silva, boa tarde senhor 

presidente, boa tarde nossos colegas vereadores e vereadora, publico presente, boa tarde 

ex vereadora Tatiane em nome da minha mãe quero parabenizar todas as mulheres 

guerreiras de Feliz Natal em especial as mulheres desta Casa, deixo meus parabéns e o 

meu muito obrigado. Com a palavra o vereador Raimundo Gomes da Silva, boa tarde 

senhor presidente, senhores vereadores, público presente, doutor Juliano, Alcemir que 

contribui com a gente, quero aqui deixar o meu abraço a todas as mulheres da nossa 

cidade, essas guerreiras que lutam e batalham, em nome da vereadora Marta Dama em 

nome também da vereadora Adriana que representam todas as mulheres do Poder 

Legislativo assim também como todas as mulheres que aqui nos ajudam sabemos que é 

uma data que foi conquistada ao longo dos anos com muita dificuldade como havíamos 

comentado e que estão no dia a dia lutando e buscando, tanto que quando vamos em 

qualquer empresa, instituição ou qualquer lugar que passamos, observamos que a maioria 

são mulheres ,ou seja quando se abre uma vaga de emprego as mulheres se dedicam ao 

máximo, são mais concentradas do que nós homens, temos que tirar o chapéu, e todos nós 

temos mulheres maravilhosas presentes em nossas vidas,  sejam elas filhas, sobrinhas, 

irmãs e mães então em nome de todas elas quero desejar  um Feliz Dia da Mulher, quero 

aqui também agradecer e parabenizar o Genivaldo nosso eletricista ao longo desta semana 

vi vídeos do vereador Raimundo Carteiro que na correria nas ruas desempenhando seu 

trabalho representando os vereadores na cobrança da iluminação pública, temos cobrado 

diariamente ligando, perguntando, pedindo ele nos fala que o problema está na licitação 

e que por isso não conseguiam supri a demanda, acho que já fizeram essa licitação já 

estão resolvendo, então quero parabenizar ele pelo trabalho, sabemos que é difícil pois é 

só ele  e que sempre tem um probleminha com posto de saúde ou na entrada da cidade o 

pessoal liga pra ele e iluminação pública acaba ficando na responsabilidade dele é árduo 

e difícil o trabalho dele, é corrido  e agente tem que entender também mas também não 



podemos deixar de fazer o nosso papel que é a cobrança pois  somos cobrados pela 

população, quero também pedir mais um pouco de paciência pois o pessoal está 

constantemente cobrando sobre as ruas a gente explica que devido as chuvas não há muito 

o que fazer se patrolar acaba piorando a situação vira lamaçal e a colheita não acabou e 

tem que dar prioridade aos agricultores poisa estradas estão muito ruins a chuva não cessa 

então nesse período o pessoal vai continuar nas estradas  tirando os caminhões do atoleiro, 

só um pouquinho de calma, assim que diminuir a chuva e sair um solzinho a prefeitura já 

se prontificou a fazer esse trabalho. Com a palavra  o vereador Odenílio Moreira Sousa, 

senhor presidente, nobres colegas vereadores, vereadoras, servidoras desta Casa,  nosso 

jurídico doutor Juliano, nossa ex vereadora Taty, seja honrosa a sua presença aqui, hoje 

por se  tratar do Dia Internacional da Mulher eu quero aqui em nome da  minha esposa 

Alvina quero parabenizar todas as mulheres  de Feliz Natal, do mundo e também as nossas 

servidoras, pois a mulher está conquistando seu espeço pela sua competência,  se formos 

observar a missão de uma mulher ela faz muito mais do que nós, ela não tem folga, então  

hoje é honroso o parabéns a todas as mulheres, quero agradecer as pessoas, os ouvintes 

da internet, da rádio 104,9 e dizer que tenham um pouco de paciência pois chove muito 

temos muitas reclamações que as ruas estão esburacadas, com valas, estradas com filas 

de caminhões, mas quero dizer que não é culpa da prefeitura, o maquinário está nas 

proximidades mas se mexer fica pior, acabei de falar com o prefeito Toni ele pediu pra 

aguardar dar um tempo firme para arrumar ao menos os lugares mais críticos, porque 

agora é a hora de termos muito cuidado com as estradas e os nossos produtores rurais 

estão  escoando seus produtos e a gente sabe que o Secretário de Obras está fazendo o 

que pode e com certeza  não deixara a estrada parada  porque a chuva é controlada por 

nosso Deus e graças a deus está chovendo e logo será sanado não é só Feliz Natal é toda 

região, quero dizer que esta câmara de vereadores está de parabéns por lembrar o dia da 

mulher é muito gratificante e que na próxima vamos trazer também as nossas esposas 

pode ter certeza que elas serão homenageadas e que se sentirão muito feliz. Com a palavra 

o vereador Felipe Faganello, boa tarde a todos, amigos vereadores, público presente em 

nome da minha mãe Vera gostaria de parabenizar hoje todas as mulheres pelo Dia 

Internacional da Mulher, só que uma coisa seria importante que esse dia não precisasse 

mais ser lembrado por luta de direitos iguais, por luta contra agressão, que o novo normal 

que a nossa sociedade vive, uma  constante que a gente já vive que o novo normal não  

sejam  agredidas que elas tenham salários  iguais aos homens que ocupam o mesmo cargo, 

que não exista mais esse tipo de discussão que o dia oito de março de todo ano seja apenas 

festejado e não utilizado para levantar uma bandeira de necessidade absolutamente 

indiscutível, vereador Cabo Odenílio o senhor falou pra gente agora a respeito das estrada 

existem dificuldades e muita chuva mas aproveitando que o senhor é o representante do 

executivo aqui na câmara eu gostaria de descobrir porque que o processo é tão ineficiente 

não sei porque, a máquina vai fazer um trabalho para depois voltar, é impressionante eu 

nunca vi isso na minha vida, trabalho com máquina desde criança e eu nunca vi alguém 

em sua sã consciência tentar fazer algo pra precisar voltar infelizmente, nos ajude talvez 

uma conversa uma orientação, o secretário é novo no cargo ele não tem culpa disso, mas 

talvez falta apoio, ajuda, colaboração das pessoas, porque não pode uma máquina vir fazer 



um serviço e uma semana depois ter que voltar  isso não é possível, isso é mais gasto, é 

mais tempo, mais prejuízo pra todo mundo então peço ao senhor Cabo que é o 

representante, tente nos dar uma resposta, estamos aqui para ajudar, eu entro em contato 

com o secretário, com muita frequência mas nada  soluciona o problema, eu vejo soluções 

muito paliativas e pouco eficientes. Com a apalavra o vereador Raimundo Pedro P. 

Raposo, boa tarde senhor presidente, público que nos assiste  pelo  Facebook que nos 

ouve pela Vale Verde, colegas vereadores, imprensa, jurídico, em nome  da minha esposa 

eu gostaria de parabenizar todas as colaboradoras da Casa as colegas vereadoras, todas as 

mulheres do município, guerreiras, que trabalham arduamente, que tem muitas vezes até 

três jornadas diárias, que são mães e pais, empreendedoras,  empresárias, donas de casa e 

que exercem suas funções com excelência, parabenizo por esta data tão importante, como 

o vereador Felipe falou que esta data não seja lembrada como uma data de luta mas sim 

como uma data comemorativa, mulher que luta para conseguir seu espaço no mercado de 

trabalho, por salários iguais, usando a fala do vereador Raimundex e parabenizar o 

eletricista da prefeitura Genivaldo, no dia quatro estive rodando a cidade em todas as ruas, 

via alguns postes com as luzes apagadas e anotei o numero dos postes, passamos para o 

departamento para que façam a troca das lâmpadas que devem ser trocadas agora pois 

estavam sem licitação  e foram compradas aos  poucos, não tinha a fotocélula, mas 

caminhando  eu que estou aqui há quase dez anos percebi uma falha na Rua Seara, da 

Avenida Xanxerê até a Rua Curitibanos não tem nenhum poste acredito que deve ser 

desde que Feliz Natal Foi fundada e começou com a iluminação pública, eu não havia me 

atentado a essa situação e os moradores também fazem a sua reclamação, na lateral da 

casa de um morador ele colocou um refletor para clarear e dar mais segurança e 

mobilidade ali naquela rua mas entre a Travessa Santa Maria e  a Rua Lages é uma 

escuridão só, já protocolamos uma solicitação para que  seja colocados esses postes lá e 

quero dizer ao Genival que ele foi muito atencioso tanto comigo quanto com o  

Raimundex e acredito que dentro de alguns dias todas essas falhas na iluminação, se tem 

uma luz apagada mas a outra se  sobressai e ajuda, não é totalmente escuro, como o 

vereador falou ele está sozinho, é um guerreiro não tem preguiça de trabalhar, servidor 

que honra  a função que é servir a população quero agradecer e mandar uma abraço e 

parabenizar pela função.  Com a palavra a vereadora Marta Dama, em nome do presidente 

desta Casa de Leis quero  cumprimentar todos os vereadores e ouvinte da Rádio, quero 

parabenizar todas as mulheres de Feliz Natal que são guerreiras que são determinadas, 

que lutam principalmente aquelas mulheres que estão salvando vidas quero também 

parabenizar a nossa secretaria de assistência social que preparou um café da manha para  

as servidoras da secretaria e ao prefeito Toni, Tota, doutor Emanuel que nos visitou la na 

secretaria hoje de manha,  Conselho Tutelar, o Cras para  conhecer a nossa realidade e 

ver o que estamos passando, muito obrigado. Com a palavra o vereador Flávio André 

Caldeira, boa tarde presidente, senhores vereadores, público que nos ouve pela 104,9, 

pessoal da internet, a ex vereadora Tati aqui presente obrigado, aqui em nome da minha 

esposa Fernanda agradecer e parabenizar todas as mulheres pelo dia de hoje e que acabam 

demonstrando no dia dia a dura batalha delas também elas são muito importantes no nosso 

dia a dia também, quero deixar minha fala sobre a energia, claro que todos nos cobram 



na rua, a gente está sempre explicando e buscando uma solução e tenho certeza que no 

mais breve possível o prefeito e o Genivaldo com sua atenção estão fazendo o melhor, o 

pessoal tem nos cobrado também quanto aos buracos da avenida Perimetral, estão cada 

dia maior e a chuva não para e também fica difícil de arrumar, mas temos feito a nossa 

parte que tenham um  pouco de paciência ne Felipe, infelizmente a chuva está dando 

muito prejuízo principalmente no setor lavoureiro  a gente anda e ve que eles estão com 

muita  dificuldade e perdendo muita lavoura pois trabalham o ano inteiro, faz seu 

planejamento e seu plantio e vem a chuva, temos que acatar não podemos resolver e fazer 

o melhor, epero que tudo se resolva logo, as coisas devagar vão se encaminhando, estamos 

correndo atrás e esperamos que passe logo essa Pandemia, como o  governador mesmo 

falou que chegou num ponto que ele teve que acatar várias medidas esperando que a 

capital baixe esse número de infectados, que isso logo se reverta e a gente possa voltar a 

trabalhar normalmente porque nosso pais não pode parar. Com a palavra o presidente 

Manoel Aparecido Nazário, também quero deixar a minha fala quero parabenizar as 

mulheres pelo seu dia especial das nossas companheiras servidores desta Casa, 

companheiros que tem nos auxiliado aqui quero dizer que sou muito grata a Deus por essa 

família aqui que Deus nos deu para tá trabalhando é muito gratificante, quero pedir a 

benção de Deus que ele venha abençoar grandemente cada guerreira, que continuem 

sendo essas pessoas maravilhosas que tem nos auxiliado e nos ajudado muito, também 

quero agradecer meus companheiros vereadores parabenizar cada um pela sua atuação da 

maneira que vem trabalhando a gente vê o comprometimento com o nosso município com 

o desenvolvimento, então sou muito grato a Deus pelos companheiros e companheiras 

dessa Casa também agradecer ao nosso jurídico Doutor Juliano, muito obrigado por tudo 

somente mesmo sou muito grato a Deus por tudo que tem feito em nosso favor nos 

ajudado auxiliado em tudo e os abençoe. E por não haver ninguém interessado em fazer 

uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quórum 

presente, informando o mesmo que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Projeto de nº 006/2021, Dispõe sobre a Reestruturação 

do Conselho Municipal de acompanhamento e controle social do fundo de manutenção e 

desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos profissionais da educação – 

CACS-FUNDEB, e dá outras providências. Em seguida despacha o Projeto de nº 

006/2021para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em 

seguida fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Pedro P. Raposo para pedir a 

Dispensa do Interstício. Na sequência o presidente colocou em votação a Dispensa do 

Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos 

para que comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida 

coloca em discussão o Projeto de Lei nº 006/2021, sendo que no momento fazendo uso 

da palavra o vereador Raimundo Pedro P. Raposo, retorno para esclarecer sobre este 

projeto, comentei com os vereadores que se todo projeto que viesse para esta Casa fosse 

como este, seria felicidade total, esse projeto é uma nova adequação que os municípios 

precisam fazer  para o  Conselho do Fundeb que fiscaliza todos os recursos da educação 



fundamental repassada pelo Governo Federal, mas a felicidade maior é saber que este 

novo Fundeb traz uma possibilidade maior da ganho para os  municípios menores de 

acordo com a Lei Candir que foi aprovada no ano passado e que entrará em exercício 

agora  e a necessidade de votação em urgência é para que nós  possamos nos adequar, 

participar e receber esses royaltys de alguns impostos que foram  passados para o Fundeb 

a distribuição também melhorou, alguns municípios não recebiam em quantidade 

receberão a mais, municípios da região nordeste que não  participavam dos royalty de 

impostos da região sudeste e centro-oeste  passarão a receber, teremos uma receita maior 

e posteriormente o Secretária de Educação poderá contratar mais profissionais para 

melhorar a educação básica, ela sinalizou  a contratação de um  psicólogo e uma 

Assistente Social para fazer parte do quadro dos servidores da educação,  isso para a pasta, 

para o aluno, para a sociedade é um ganho muito grande porque teremos  profissionais da 

educação que precisam de um acompanhamento ou orientação psicológica por este 

profissional, as crianças muitas vezes precisam da visita de uma assistente social e a pasta 

não contemplava e agora com esta possibilidade do Fundeb poder será contratado esse 

profissional, me coloco favorável a esse projeto e tenho certeza que será aprovado pela 

Casa porque estamos acostumados a votar  projetos de importância mas com relevância 

tão alta quanto este a secretaria nos passou que o ganho do mês de fevereiro foi de cento 

e sessenta e oito mil reais a mais e oitenta mil reais é a previsão para o mês de março,  no 

final do ano o ganho é imenso, peço a colaboração e aprovação deste projeto. Coloca em 

única votação o Projeto de Lei nº 006/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito 

ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei nº002/2021, Autoriza o Poder 

Executivo Municipal celebrar Termo de Fomento com a Associação Frei Miguel Bottacin 

de apoio ao idoso, e dá outras providências. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura 

da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a 

mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei nº 

002/2021, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em primeira 

votação o Projeto de Lei nº002/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. O presidente 

retirou de pauta o Projeto de Lei nº 004/2021, Autoriza o Poder Executivo Municipal 

celebrar Termo de Fomento com a Associação dos Acadêmicos de Feliz Natal-MT, e dá 

outras providências. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Emenda à Lei 

Orgânica nº 001/2021, Emenda modificativa as alíneas do inciso IX do art.52 da Lei 

Orgânica do Município de Feliz Natal, e dá outras providências. Em seguida despacha a 

Emenda à Lei Orgânica nº 001/2021para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº 004/2021, Declara de Utilidade Pública a Associação da Sociedade Civil 

de Interesse Público – Associação Amor de 4 Patas-AA4P, de autoria dos vereadores 

Manoel Aparecido Nazário MDB, Adriana de Sousa Silva MDB, Felipe Reinehr 

Faganello PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, Raimundo Gomes da 

Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo PSC, Odenílio Moreira Sousa MDB e Willian 

Diego Mirandola PSL. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão 

de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu 

parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo 



nº004/2021, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloca em primeira 

votação o Projeto de Lei Legislativo nº004/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 008/2021, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a 

presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de fazer 

reparos e manutenção na quadra da escola 25 de Dezembro, de autoria dos vereadores 

Odenílio Moreira de Sousa MDB, Manoel Aparecido Nazário MDB, Marta Dama DEM, 

Adriana de Souza Silva MDB, Willian Diego Mirandola PSL, Felipe Reinehr Faganello 

PSDB, Raimundo Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo PSC e Flávio 

André Caldeira MDB. Em seguida coloca em discussão o Indicação nº 008/2021, sendo 

que no momento fazendo uso da palavra o vereador Odenílio Moreira de Sousa, boa noite 

senhor presidente, servidores desta Casa, as pessoas que nos assistem pela internet e nos 

ouve pela 104,9 peço apoio aos colegas pois eu vejo uma quadra no centro da cidade, 

dinheiro publico investido ali para que os munícipes usem a quadra para atividades 

esportivas onde vejo muitas pessoas principalmente a noite usando para coisas que não 

devem,  inclusive estacionando carros e andando com motos e carros em cima da quadra, 

por isso peço apoio dos colegas  sei que somos nós que temos que fiscalizar os jovens e 

a população usufrui daquela quadra conforme ela foi feita e para maior segurança 

também, por isso peço apoio aos vereadores. Coloca em única votação o Indicação nº 

008/2021, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura 

da Indicação nº019/2021, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas 

as devidas providências no sentido de construir faixa de pedestre elevada na entrada 

principal do Bairro Bela Vista, de autoria dos vereadores Raimundo Pedro P. Raposo PSC 

e Adriana de Souza Silva MDB. Em seguida coloca em discussão o Indicação nº 

019/2021, sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Pedro P. 

Raposo, peço apoio dos nobres colegas para  a aprovação desta Indicação pois é algo que 

a gente averiguou no começo do ano é um pedido do pessoal do Bairro Bela Vista e com 

o asfalto que foi feito na Rua das Amesclas a travessia de quem vai para o bairro ficou 

um tanto quanto perigosa, muitas vezes tem que encostar no canteiro ao lado para tentar 

fazer a travessia a Perimetral ali onde os caminhões vem em uma velocidade bastante 

elevada fica difícil de atravessar com segurança as vezes o condutor espera muito tempo 

para atravessar e isso causa ali às vezes uma revolta que acaba passando antes da hora e 

pode provocar um acidente então peço aos nobres colegas que aprovem essa indicação 

que nós possamos conseguir do executivo essa faixa elevada ali na entrada do Bela Vista 

para maior comodidade e segurança dos moradores. Coloca em única votação o Indicação 

nº 019/2021, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a 

leitura da Indicação nº 021/2021, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas 

as devidas providências no sentido de fazer manutenção na quadra de esportes do 

Assentamento Ena, de autoria dos vereadores Flávio André Caldeira MDB, Manoel 

Aparecido Nazário MDB, Marta Dama DEM, Adriana de Souza Silva MDB, Felipe 

Reinehr Faganello PSDB, Odenílio Moreira de Sousa MDB, Raimundo Gomes da Silva 



PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo PSC e Willian Diego Mirandola PSL. Em seguida 

coloca em discussão o Indicação nº 021/2021, sendo que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Flávio André Caldeira, quero aqui pedir apoio dos parceiros 

vereadores e vereadoras que nos ajude, assim como o Cabo Odenílio pediu da quadra ali, 

o esporte é uma coisa que a gente gosta e que infelizmente está parado mas com fé em 

Deus futuramente irá voltar e vimos a necessidade, os meninos reclamam que não tem 

iluminação quando chove molha dentro da quadra, foi feita mas não pensaram, não está 

tendo competição, o vereador anda bastante por lá é sabe como está, mas acredito que 

assim que voltar o Rafael que está bastante ansioso para fazer as coisas e num futuro 

próximo vai voltar a fazer as coisas que a gente gosta, peço essa força a vocês e tenho 

certeza que todos saberão o que fazer, obrigado. Com a palavra o vereador Felipe 

Faganello, vereador André a sua indicação é muito importante, vale lembrar também que 

já que não esta havendo eventos esportivos é o momento perfeito para arrumar o que está 

estragado, ninguém está usando e fica mais fácil tirar um tempo para consertar o que está 

estragado ao lado dessa quadra tem um campo de futebol que fizeram e fizeram uma 

barbárie, tem trinta mil hectares e resolvem colocar um poço bem no meio do campo é 

algo impensado, um absurdo, então aproveitando a indicação de repente dar uma 

lembrada no prefeito ou representante dele na câmara para fazer um campo porque aquele 

não tem mais solução não,  aquele esta deteriorado, fazer um campo de futebol para os 

jovens praticarem esportes e se divertirem no final de semana  quando podem é algo muito 

bom. Com a palavra o vereador Odenilio Moreira Sousa, André eu sou favorável até 

porque já tinha em mente fazer uma indicação eu não sei o porque foi feito aquele poço 

Felipe no meio da  quadra de suíço, ali teve também a participação minha, do outro lado 

daquele campo era pra fazer outro campo para servir as pessoas que não eram do colégio 

eu não sei porque fizeram aquele poço pois no colégio já tem um poço, foi  primeiro poço 

feito no Assentamento Ena o segundo foi o meu ali, poço bom, tem agua e eu não sei 

porque fizeram aquele ali, fizeram de propósito na administração passada, não estamos 

aqui para questionar isso, pode ter certeza que eu vou pedir pessoalmente ao Secretário 

de Administração e o prefeito para arrumar aquela quadra que me entristece muito porque 

eu lutei para conseguir quando o Toni era prefeito para construir aquela quadra e ela  não 

foi feita da maneira que a gente queria está faltando iluminação, empoça agua ali, não 

tem segurança para quem pratica esporte ali, sou favorável  peço que aprovem e já estou 

fazendo uma indicação para  fazer um campo suíço e um campo normal no Assentamento 

Ena porque o pessoal não joga só salão, também tem o prazer de jogar futebol suíço, o 

campão ali está parado, parabéns vereador André e vamos ver o que podemos fazer por 

aquela comunidade ali. Com a palavra o vereador Flávio André Caldeira, Felip eu peço 

desculpa que esqueci de comentar a respeito do campo nós olhamos la e da para a gente 

corrigir as traves, falei com o salgado e falamos com a  Patricia que está agilizando umas 

coisas para levar pra la e no campo da pra corrigir um pouco, será puxado um pouco, o 

Rafael vai levar as traves de ferro pra lá, na hora de  fazer não foi analisado podia ter feito 

o poço em outro lugar, com tanto lugar fizeram justamente em cima de uma coisa que  as 

pessoas usasm, a respeito dos campos lá fizemos um pedido para o prefeito que respondeu 

que assim que passar a chuva, tem uns campinhos de terra Raimundex, ele quer ajeitar 



pra molecada voltar a brincar e ter momentos de lazer, ele tem uns terrenos da prefeitura 

e quando estiver num momento propício ele vai agilizar e pedir para as patrolas fazerem 

pra criançada brincar de novo.com a palavra o vereador Raimundo Gomes da Silva, André 

tem o meu apoio é de suma  importância para o Assentamento, acabei rindo não sei o 

motivo não vou entrar neste questionamento mas espero que possa ser corrigido senão 

que o prefeito possa fazer outra para o pessoal do Assentamento tenham onde  se divertir 

final de semana tendo em vista que é um local distante da cidade então dificulta avinda 

deles e o futebol e saudável faz bem para a saúde é uma ótima indicação que o prefeito 

faça isso pelas nossas crianças, sempre vemos em época de seca eles brincando nos lotes 

vazios perto de casa os pais estão olhando então acho que facilita esses campinhos perto 

de casa, é só passar a patrola e as crianças vão brincar com segurança já  que não tem 

tempo de vir no Tio Teco e tem a questão de horário para as crianças brincarem, parabéns 

pela indicação. Coloca em única votação o Indicação nº 021/2021, sendo a mesma 

aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e boa 

tarde a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, 

pelo presidente e demais vereadores. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


